

**Почело је уклањање барикада на северу Косова и Метохије. То је резултат разговора и договора председника Александра Вучића са представницима Срба са Косова и Метохије у Рашки.**

**Две барикаде уклоњене у околини Зубиног Потока, камиони одлазе и из Рудара**



Две барикаде у околини Зубиног Потока и језера Газиводе данас су уклоњене, наводи репортер Н1. Почело је уклањање барикаде и у Рудару.

Два камиона су већ одвезена из Рудара. Парцијално се одвози једно по једно возило.

У Рудару више нема људи у шаторима, навео је репортер Н1 који је на том месту.

Постоји могућност да ће се део барикада уклонити данас, а да ће део остати за сутра.

Мишљења грађана су, каже, подељена – има оних који сматрају да барикаде не треба да се уклањају док и последњи специјални полицајац не напусти север Косова, док други желе да се врати нормално функционисање живота.

### **Почело уклањање највеће барикаде код Звечана**



Како јавља репортер Нова.рс управо је почело уклањање највеће барикаде, у месту Рударе код Звечана, на магистралном путу Приштина - Звечан. Ова барикада је позната под називом "код крста", а први пут је постављена 2011. године приликом тадашњих протеста Срба са КиМ.

Претходно су уклоњене барикаде у околини Зубиног Потока и језера Газиводе. Остале и даље стоје.

Иначе, хеликоптери Кфора константно надлећу север КиМ и простор изнад барикада.

Подсећамо, председник Александар Вучић саопштио је, након разговора са Србима са Косова, да ће од четвртка у преподневним сатима кренути уклањање барикада, нагласивши пак да то може да потраје и до 48 сати.

Председница Косова Вјоса Османи је рекла да очекује да барикаде буду брзо уклоњене јер ће у супротном, како је истакла, они кренути са њиховим уклањањем.

### **Поново успостављен саобраћај преко пункта Мердаре**

Полиција у Приштини саопштила да је нешто пре десет часова поново успостављен саобраћај преко пункта Мердаре.



Foto: Tanjug / Tačno / AP

## **Уклоњена барикада на Мердару**

Уклоњена је барикада на Мердару из правца централне Србије.

На пролаз ка пункту Мердаре из правца Куршумлије чекају путници у аутомобилима и камионски превозници.

Барикада је претходних дана била постављена на километар од пункта.

## **Два камиона запаљена током ноћи код Дудиног крша**

Два камиона која су били постављена на мосту код Дудиног крша као блокада те саобраћајнице, запаљена су током ноћи.

На мосту код Дудиног крша камиони су распоређени 27. децембра.

## **Још није почело уклањање барикада у Рудару**

Барикаде ће данас бити уклоњене, како је договорено синоћ између представника Срба са КиМ и председника Вучића. Како јавља извештач РТС-а, у Рудару барикада није уклоњена, људима који се налазе на тим барикадама није речено када ће то бити учињено.

(РТС, Нова.рс, Н1)